В Татарстане повысились цены на бензин и дизтопливо

В сентябре в Татарстане повысились цены на бензин и дизтопливо. Скачок цен обусловлен ростом оптовых цен на нефтепродукты. Об этом сегодня сообщил журналистам в ходе брифинга начальник ГУ «Управление по обеспечению рационального использования и качества топливно-энергетических ресурсов в РТ» Роберт Гилязиев.

По его утверждению, в Татарстане цены на бензин держались с 4 августа по 10 сентября текущего года. С этого момента в РТ наметился рост оптовых цен, в соответствии с которыми нефтепродукты отпускают заводы-изготовители.

Следует заметить, также сообщил Р.Гилязиев, что в сентябре завод «ТАИФ-НК», поставляющий основной объем продукции субъектам РТ, встал на очередной плановый ремонт. Поэтому субъекты РТ вынуждены были покупать нефтепродукты в регионах России – Уфе, Перми, Нижнем Новгороде и др.

Вследствие этого на завезенные в РТ бензин и дизтопливо наложились дополнительные транспортные затраты, которые возросли вдвое, по сравнению с доставкой этого вида продукции из Нижнекамска, как это было ранее. Так, закупочные цены в сентябре, по сравнению с августом, на бензин АИ-95 повысились на 2,8 процента, АИ-92 – на 2,9, А-80 – на 3,7 процента. Дизтопливо повысилось в цене на 4,5 процента.

В целом розничные цены на бензин и дизтопливо в сентябре не могли остаться такими же, какими они были в августе, считает Р.Гилязиев.

В этой ситуации субъекты нефтепродуктообеспечения РТ обратились в рабочую группу (функционирует с 2008 года), созданную при ГУ «Управление по обеспечению рационального использования и качества топливно-энергетических ресурсов в РТ», с просьбой рассмотреть вопрос повышения розничных цен на бензин и дизтопливо с учетом роста оптовых цен.

Однако запросы у субъектов - ОАО «УК «Татнефтепродукт», Ассоциации предприятий нефтепродуктообеспечения и ООО «Автодорстрой» разнились друг от друга. Рабочей группе пришлось рассмотреть все 3 вида требований. Если бы эти предложения были приняты к сведению, заявил на брифинге Р.Гилязиев, произошло бы несоответствие по отношению к существующим оптовым ценам.

· Рассмотрев обращения субъектов, и с учетом процента повышения закупочных цен, рабочая группа согласилась с доводами повышения розничных цен, однако рекомендовала их увеличение максимально до уровня:
· по автобензину Нормаль-80 (А-76) максимально до 25,00 руб./литр (+ 30 коп., на 1,2 процента);
· по автобензину Регуляр-92 (АИ-92) максимально до 26,90 руб./литр (+ 40 коп., на 1,5 процента);
· по автобензину Премиум-95 (АИ-95) максимально до 28,70 руб./литр (+ 70 коп., на 2,5 процента);
· по дизельному топливу (летнему) максимально до 25,30 руб./литр (+ 60 коп., на 2,4 процента).

Большинство АЗС Республики, руководствуясь решениями рабочей группы, повысили цены в указанных пределах. При этом есть АЗС, где розничные цены ниже, чем максимальные. Но в тоже время имеется небольшая часть (около 5 процентов) АЗС индивидуальных предпринимателей, где розничные цены несколько выше, чем максимальные.

Как подчеркнули на брифинге, несмотря даже на повышение цен в республике, уровень максимальных розничных цен на моторные топлива на 20 сентября на большинстве автозаправочных станций РТ по сравнению с другими регионами ПФО остается в основном ниже среднего уровня цен в ПФО и выглядит следующим образом:
· автобензин марки А-80 от 22,50 руб./л до 25 руб./л – 5-е место из 9. Максимальная цена в ПФО – 25,90 руб./л, средняя цена по ПФО – 24,87 руб./л;
· автобензин марки АИ-92 от 25,50 руб./л до 26,90 руб./л – 5-е место из 10. Максимальная цена в ПФО – 28,50 руб./л, средняя цена по ПФО – 27 руб./л;
· автобензин марки АИ-95 от 27,20 руб./л до 28,70 руб./л – 6-е место из 12. Максимальная цена в ПФО – 29,95 руб./л, средняя цена по ПФО – 28,81 руб./л;
· дизельное топливо (летнее) от 20,90 руб./л до 25,30 руб./л – 6-е место из 11. Максимальная цена в ПФО – 26,40 руб./л, средняя цена по ПФО – 25,46 руб./л.
Ситуация на рынке нефтепродуктообеспечения Республики Татарстан контролируется Управлением рационального использования ТЭР и рабочей группой по мониторингу цен на нефтепродукты, заверили журналистов.
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